



## Перед судом предстанет мужчина, уличенный в убийстве пожилой соседки



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего местного жителя, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 11 ноября 2017 года в вечернее время 60-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, направился к своим соседям в одном из домов по улице Молодежной города Балашова. В квартире проживали 76-летняя женщина вместе со своим 78-летним супругом. Позвонив в дверь их квартиры, 60-летний злоумышленник представился сотрудником полиции. 78-летний хозяин домовладения впустил его в квартиру. Мужчина стал требовать от пожилых людей деньги и документы на квартиру. Хозяин жилища потребовал, чтобы тот удалится. Тогда злоумышленник взял с кухонного стола нож и нанес им удар в область шеи 76-летней женщине, спавшей на кровати, после чего с места происшествия скрылся. От полученного ранения женщина скончалась на месте.



Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей наступила от резаного ранения шеи с пересечением гортани.

В ходе расследования уголовного дела 60-летнему мужчине проведена комплексная стационарная психолого-психиатрическая судебная экспертиза, из заключения которой следует, что он не мог и не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие психического расстройства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным прокурором постановлением направлено в суд для рассмотрения вопроса о применении к нему принудительных мер медицинского характера.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1266809>